膀幕中国·2021四川十大经济影响力人物

大型 评选活动

"2021四川十大经济影响力事件"榜单揭晓

这些经济大事件助力四川高质量发展

华西都市报–封面新闻记者 杨金祝 摄影 雷远东

成都A股上市公司数量突破100家大关,天府国际机场正式通航投运,国家发改委批复同意《成都都市圈发展规划》……回顾2021年,面对多重考验,四川交出稳中向好的时代答卷。其中,一件件引领经济发展格局、改变产业态势的经济影响力事件,串起了四川经济发展的脉络,也在改变着我们的生活。

3月29日,由封面新闻、华西都市报、封面科技主办的"榜样中国·2021四川十大经济影响力人物"评选活动颁奖典礼在成都双流举行。现场,"2021四川十大经济影响力事件"公布并授牌,"国家发改委批复同意《成都都市圈发展规划》"等经济影响力事件成功上榜。

关键词:政策利好 《成都都市圈发展规划》获批

2021年底,国家发改委批复同意 《成都都市圈发展规划》,这是继南京和 福州之后,国家发改委正式批复的第三 个都市圈规划。

《规划》明确,成都都市圈以成都市为中心,与联系紧密的德阳市、眉山市、资阳市共同组成。《规划》提出优化都市圈发展布局、加速推进基础设施同城同网、协同提升创新驱动发展水平、共建现代高端产业集聚区、提升开放合作水平、促进公共服务便利共享、推进生态环境共保共治、深化体制机制改革八大任务。

"2021年,成都都市圈实现地区生产总值超2.5万亿元,占全省的比重为46.4%。作为全国第三个、中西部首个被国家批复的都市圈,成都都市圈正是成渝地区双城经济圈建设的'先手棋',随着发展规划的获批,将为成渝地区双城经济圈发展提供强劲动能。"颁奖词如此评价。

关键词:开放 成都成为"双机场"城市

2021年6月27日,成都天府国际机场正式通航投运,成为贯通南北、连接东西的国家级国际航空枢纽。成都也站上腾飞的新起点,成为继上海、北京之后全国第三个拥有双国际枢纽机场的城市。

"航空业是衡量一个城市经济发达的重要标志。放眼全球,拥有双国际机场的城市,往往都是国家级中心城市。"中国社科院城市与竞争力研究中心倪鹏飞认为,拥有双国际机场的城市在国际航空枢纽的位置会有显著提升,天府机场投运后,将扩大成都对外开放水平,让"走出去,引进来"更方便。同时,"还能从整体上提升成都的能级,包括经济、社会文化、国际交往等方面"

2021年9月28日,"童话世界"九 寨沟重新向世界全域开放。经过4年 的恢复重建,九寨沟基础配套设施更加



3月29日,"榜样中国·2021四川十大经济影响力事件"公布并授牌。

完善,旅游服务提档升级,智慧景区实现新跨越,一个以九寨沟景区为核心的"一核多极"的全域旅游新格局基本形成,完成了从景点旅游到串珠成线的全域旅游、从传统观光游到"旅游+"综合立体游的转变。

成都(双流)空铁国际联运港也开启了新的尝试。2021年9月27日,首趟由成都(双流)空铁国际联运港始发的货运班列正式出发,经云南磨憨口岸,驶向老挝万象。这是成都(双流)空铁国际联运港开行的首趟货运班列,也是双流综合保税区园区铁路专用线建成后的首次正式运行,标志着该联运港"空铁公"多式联运通道全面打通。

关键词:科技创新 绵阳科技城新区正式揭牌

科技创新是引领经济发展的动力。在此次榜单中,也涌现了与科技创新相关的经济大事件。

2021年3月29日,四川绵阳科技城新区正式揭牌。科技城新区建设将实行"三步走",预计到2022年、2025年地区生产总值将分别突破750亿元、

1000亿元,到2035年将基本建成高质量发展的现代化城市新区,产城融合发展迈上新台阶,创新创业创造活力充分迸发,科技创新示范作用充分彰显。

据悉,规划建设绵阳科技城新区,有利于推动建设成渝地区双城经济圈创新高地,有利于推动形成"一干多支、五区协同"区域发展新格局,有利于促进成都平原经济区产业链、创新链、价值链深度融合发展。

关键词:重大项目 白鹤滩水电站首批机组 投产发电

2021年6月28日,绵泸高 铁内自泸段通车。绵泸高铁内 自泸段位于四川省南部地区, 跨内江、自贡和泸州三市,线路 全长约130公里,设内江北(既 有)、内江东、白马北、自贡、富 顺、泸县、泸州7座车站,运营时速250 公里。

绵泸高铁内自泸段是四川省委、省政府实施"一干多支"发展战略的重要交通项目,也是成渝地区双城经济圈城际铁路网的重要组成部分。绵泸高铁建成通车让自贡市和泸州市迈人"高铁时代",内江、自贡、泸州将形成半小时经济圈,对贯彻落实新时代推进西部大开发形成新格局、成渝地区双城经济圈建设等国家战略,支撑川南经济区高质量发展和推动沿线城市一体化发展具有重要意义。

这一年,白鹤滩水电站也传来好消息。6月28日,在建规模全球第一、单机容量世界第一、装机规模全球第二的水电站——金沙江白鹤滩水电站首批机组正式投产发电。白鹤滩水电站总装机容量1600万千瓦,是中国"西电东送"工程的重要组成部分,电力主要输送江苏、浙江,助力长江三角洲经济社会发展。

据介绍,白鹤滩水电站建设运行将增加大量就业机会、提高地方财政收入、改善电站周边地区基础设施条件、提高库区群众生活水平,惠泽川滇两省10余万移民。

关键词:国企改革

蜀道集团正式揭牌成立

2021年,蜀道集团正式揭牌成立。蜀道集团总资产超9100亿元,净资产超2900亿元,投资建设运营的高速公路总里程达9926公里,投资建设运营的铁路总里程达6290公里,是四川交通强省建设的主力军和排头兵,在交通基础设施设计、施工、建设领域具有全球竞争力。

作为四川国企改革三年行动的"第一战役",蜀道集团的成立是推动国资国企高质量发展的重大战略举措,是做强做优做大可持续发展的综合交通建设承接平台,将服务成渝地区双城经济圈建设,为深入实施"一干多支、五区协同""四向拓展、全域开放"和交通强省战略、加快推动形成"四向八廊"战略性综合交通走廊提供强力支撑。

关键词:资本市场 成都A股上市公司突破100家

2021年,是近20年来全球IPO活动最活跃的一年。成都在资本市场也迎来了"高光时刻",中寰股份成为北交所成都第一股,纵横股份、极米科技、观想科技陆续上市,成都A股上市公司数量突破100家大关。

"资本赋能、金融添翼,未来成都还将向着'境内外上市公司总数超200家'的'十四五'目标阔步前进。"颁奖词中这样评价。

作为资本市场"成都军团"的一张 亮丽名片,通威集团乘风而上,2021年 最高市值突破2800亿元,通威品牌价 值近1500亿元,位居四川民营企业首 位。去年11月,通威旗下永祥新能源 二期5.1万吨高纯晶硅项目中,1000吨 电子级高纯晶硅启动运行,意味着在电 子级多晶硅国产化上实现了巨大突破, 为中国集成电路产业原材料的战略安 全提供保障。

招标公告

一、招标条件

四川封面传媒科技有限责任公司因工作 需要,拟对公司公务机票采购进行公开招标, 欢迎符合要求的单位积极参与投标。

二、项目概况及招标范围

(一)招标人:四川封面传媒科技有限责任公司

(二)项目名称:四川封面传媒科技有限 责任公司公务机票代理服务商采购

(三)招标内容:公司公务机票代理服务 商

三、投标人资质要求

1.在中华人民共和国境内注册,具有独立 法人资格,提供有效的营业执照;

2.具有良好商业信誉,2018年以来无重 大违法记录和严重商业违规记录,并对此做 出书面承诺;

3.财务状况报告:提供投标人经第三方审计的2019年、2020年、2021年财务报告,若2021年未结束审计,请提供加盖公章的2021年财务报表。

4.类似业绩证明的复印件。至少提供1 个自2018年1月1日以来,作为机票代理商 金额在40万以上的中标(中选)通知书或合同或其他证明文件等复印件;

5.不接受联合体投标。

四、报名需提交的材料

1.经办人介绍信或法定代表人授权委托 书,以上证件应为原件;

2.经办人身份证、企业营业执照副本,以 上证件验原件收盖鲜章的复印件。

五、报名地点和时间

1.报名地点:成都市红星路二段70号四 川传媒大厦10楼A区;

2.报名时间:2022年3月29日至4月2日,上午9:00—12:00,下午2:00-6:00。

六、投标文件递交地点和时间

1.投标地点:成都市红星路二段70号四川传媒大厦10楼A区封面传媒科技公司行政人力部

2.投标时间:2022年4月18日下午5点前,逾期送达的投标文件,将被招标人拒收,不接受电子邮件、传真等投标。

七、联系方式

联系人:蒋老师

电话:028-86969008